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PRIKAZ KONFERENCIJE

13th European Conference on Gambling Studies 
and Policy Issues „Connecting differences”

European Association for the Study of Gambling (EASG)
6. – 9. rujna 2022., Oslo, Norveška

U Oslu (Norveška) se od 6. do 9. rujna 2022. godine održala „13th European Conference on Gam-
bling Studies and Policy Issues” na temu „Connecting differences” (hrv. „Povezivanje razlika”). Iako se 
održava svake dvije godine, uslijed pandemije koronavirusa konferencija je bila dvaput odgođena, 
te se tek u rujnu 2022. godine uspješno održala uživo s više od 400 sudionika i oko 120 izlagača, 
predstavnika akademske zajednice, priređivača igara na sreću, kao i predstavnika državnih vlasti 
(regulatora igara na sreću), međunarodnih organizacija i udruženja iz gotovo svih europskih zemalja.

Program kongresa bio je vrlo raznolik s brojnim panel raspravama, paralelnim sekcijama, radioni-
cama i sastancima. Ukupno su održana tri sastanka, jedna predkonferencijska radionica, nekoliko 
znanstvenih i stručnih panel-diskusija, plenarnih izlaganja i okruglih stolova te ukupno 23 para-
lelne sekcije.

Konferencija je službeno otvorena panel diskusijom pod nazivom „The Norweigan Model” čiji su 
izlagači bili predstavnici norveških regulatora i priređivača igara na sreću te predstavnici akademske 
zajednice. Sudionicima ove panel diskusije predstavljen je način na koji su igre na sreću regulirane 
u Norveškoj. Potom je uslijedila druga panel diskusija „Regulations and the role of the industry” na 
kojoj su izlagači bili predstavnici raznih europskih udruženja i priređivača igara na sreću. U popod-
nevnom dijelu konferencije održano je ukupno šest paralelnih sekcija s 27 usmenih izlaganja koje 
su obuhvatile teme prevencije, znanstvenih istraživanja ovog područja, fenomenološkim obilježjima 
pojedinih manje zastupljenih kategorija igrača, oglašavanja te tema koje su primarno usmjerene 
regulatorima igara na sreću. 

U jutarnjem dijelu drugog dana konferencije održane su ukupno tri panel diskusije („What can we 
learn from the past and what will the future bring? Boomers and Zoomers!”, „Women and Gambling 
and Leadership”, „Why you all should stay until tomorrow afternoon – Presentation: Speed dating 
style”) koje su okupile velik broj sudionika konferencije. U popodnevnim satima održano je ukupno 
12 paralelnih sekcija s preko 60 usmenih izlaganja. U sekciji „What can we learn from a treatment 
perspective” hrvatski predstavnici prezentirali su rad pod nazivom „The development and evaluation 
of the psychosocial treatment program for gambling addict in prisons and probation” (autori: izv. prof. 
dr. sc. Dora Dodig Hundrić i prof. dr. sc. Neven Ricijaš) u kojem su predstavili najnovije podatke o 
zastupljenosti kockanja u populaciji počinitelja kaznenih djela, prikazali su trenutno postojeće in-
tervencije te sudionicima ove sekcije detaljno prikazali proces osmišljavanja, implementacije i eva-
luacije prvog psihosocijalnog tretmana za ovisnike o kockanju u okviru zatvorskog i probacijskog 
sustava u Hrvatskoj. U sekciji pod nazivom „Research and problem gambling”, autori prof. dr. sc. 
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Neven Ricijaš, izv. prof. dr. sc. Dora Dodig Hundrić i dr. sc. Sabina Mandić s Edukacijsko-rehabilita-
cijskog fakulteta te dr. sc. Davor Bodor i Ana Rakić, prof. soc. ped. iz Dnevne bolnice za ovisnost o 
kockanju Klinike za psihijatriju Sveti Ivan Zagreb predstavili su rad naslova „Psychosocial effects of 
gambling treatment in the daily clinic for gambling addiction”. U prezentaciji je sudionicima prika-
zano kako izgleda tretman ovisnosti o kockanju u okviru Dnevne bolnice za ovisnost o kockanju, 
tko ga provodi te su prikazani rezultati evaluacijskog istraživanja učinkovitosti navedenog tretmana. 

Posljednjeg dana konferencije održano je ukupno pet paralelnih sekcija s preko 20 usmenih izla-
ganja. Teme o kojima je bilo riječi odnosile su se na odgovorno priređivanje, ali i uključivanje u 
igre na sreću, najnovije spoznaje u ovom području te novim (online) modalitetima igara na sreću. 
Plenarnim predavanjem naslova „The three M’s; not being musketeers” završena je trinaesta po redu 
konferencija u organizaciji Europskog udruženja za istraživanje kockanja (orig. European Associati-
on for the Study of Gambling; EASG). 

Obzirom da se konferencija nije održavala ukupno četiri godine (uslijed pandemije), ovo je bila pri-
lika da se vodeći europski stručnjaci, regulatori i priređivači igara na sreću uživo ponovno umreže i 
razmijene znanja i iskustva te da se potaknu nove (međunarodne) suradnje s ciljem. Zaključeno je 
da je konferencija bila iznimno uspješna u pogledu broja i raznolikosti sudionika (priređivači, regu-
latori, predstavnici akademske zajednice, udruga i nevladinih organizacija i drugi) i predstavljenih 
tema izlaganja. Ovom prilikom održan je i sastanak članova EASG-a, te je organizator na zatvara-
nju ove najavio i sljedeću, četrnaestu po redu konferenciju koja se treba održati za dvije godine.

Pripremila:

Dr. sc. Sabina Mandić
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